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Zamirler (Adıllar) 

1. Konunun Müfredattaki Yeri 

Zamirler (Adıllar) Kelime Türleri Ünitesi içerisinde yer 

almaktadır. 7.sınıf programında yer alır ve süresi 40 dakikadır. Bu 

konu İsimler konusundan sonra anlatılmaktadır. (TTKB) 

 

2. Örnek Ders Planı 

Konu 

 
Zamirler 

Seviye 7.sınıf 

Süre 40 dakika 

Kazanımlar 

 
Zamirlerin cümledeki işlevlerini fark 
eder, zamirleri işlevlerine uygun olarak 
kullanır.  

Kavramlar 

 
Zamir Çeşitleri  

1. Şahıs Zamirleri  

2. Dönüşlülük zamiri  

3. İşaret zamirleri  

4. Belgisiz zamirler  

5. Soru zamirleri  

6. İlgi zamiri  

7. İyelik zamiri 

Öğrenme/Öğretme Teknikleri 

 
Okuma 

Dinleme 

Buluş Yoluyla Öğretme 

Kullanılacak Araç ve Kaynaklar 

 
Yazı Tahtası, Tebeşir, Ders Kitabı, 

Hazır Testler 

Öğrenme/Öğretme Etkinlikleri 

 
Yerine koyma: Zamirlerin yerine 
karşıladıkları isimler yazılır. 
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Dikkati Çekme 

 
Öğretmenin, “Zamirlerle ilgili neler 

biliyorsunuz? Zamirlerin çeşitleri 

nelerdir?” diye sorular sorması. 

Güdüleme 

 
Öğretmenin “Sınavda bu konudan 

soracağım. Bu konuyu iyi öğrenirseniz, 

çıkan sorulara doğru yanıt verir, yüksek 

not alabilirsiniz”. şeklinde konuşması. 

(Sönmez, 2011) 

Bireysel/Grupla Öğrenme Etkinlikleri 

 
Altı Şapka Düşünme Tekniği 

Bireysel Ödev 

Derse Geçiş 

 
Öğretmenin “Şimdi size zamirlerin 

anlatıldığı bir metin göstereceğim. 

Dikkatlice bakın. Okuyacaksınız.” 

demesi.  

Ders Bitimi 

 
Öğretmenin, “Çocuklar dersimiz sona 

ermiştir. Haftaya herkes verdiğim 

ödevleri yapsın, kontrol edeceğim.” 

şeklinde konuşması. 

Ölçme- Değerlendirme 

 
Bireysel Öğrenme Etkinliklerine 

Yönelik Ölçme-Değerlendirme: 

Anlatılan konunun bitiminde, konunun 

anlaşılıp - anlaşılmadığını sezmek 

amacıyla öğrencilere sorular yöneltilir. 
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